
ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму 

«Економіка підприємства та управління бізнесом» 

підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» 

в Запорізькому  національному університеті 

 

Сучасна якісна підготовка здобувачів вищої освіти з урахуванням  

провідного досвіду та стандартів країн ЄС  є важливим компонентом   

політики сучасної української держави. 

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства та 

управління бізнесом» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» 

спрямована на забезпечення теоретичної і практичної підготовки 

здобувачів вищої освіти на рівні вимог стандарту вищої освіти та 

сучасного світового ринку, і передбачає задоволення потреб бізнесу 

підприємцями нового покоління, які здатні до ефективного здійснення  

підприємницької та торговельної діяльність з використанням як 

традиційних, так і новітніх інноваційних методів управління бізнесом. 

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства та 

управління бізнесом» сформована як цілісна система компетентностей та 

програмних результатів навчання у відповідності до вимог потенційних 

роботодавців. Освітні компоненти, які включено до програми, логічно 

структуровані та дозволяють досягти визначених програмних результатів 

навчання. 

Освітньо-професійна програма містить перелік програмних 

компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім 

ступенем магістра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі 

здобутою кваліфікацією.  Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік 

та обсяг, план та графік навчального процесу відповідають структурно-

логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 

«Підприємництво та торгівля»  і покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців. 

Розроблена освітньо-професійна програма «Економіка підприємства 

та управління бізнесом» підготовки здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти зі спеціальності 076 «Підприємництво та  торгівля» у 

Запорізькому  національному університеті   відповідає сучасному рівню 

розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє 

рекомендувати її до використання в освітньому процесі для підготовки 

здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання. 

 

 

ТОВ «СяйвоМет», 

керівник 

         Сергій Кабанцов 
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